
Grundejerforeningen 
Krogen 

Frederiksha 

Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Krogen. 

Mandag d. 29/4-2019, kl. 19.00 i kantinen, Nordjyske Bank, Jernbanegade 4-6. 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning for det forgangne år. 

3. Aflæggelse af regnskab 2018. 

4. Fremlæggelse af budget for 2019 og fastlæggelse af medlemsbidrag. 

5. Rettidigt indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleant: 

• På valg er bestyrelsesmedlem Casper Jacobsen. 

• På valg er bestyrelsesmedlem Christian Buhelt. 

• På valg er bestyrelsesmedlem Søren Jepsen. 

• Valg af en suppleant, på valg er Frede Kærholm. 

• Valg af en ny suppleant, da Anders Kjær er fraflyttet foreningen. 

7. Valg af 2 revisorer. 

8. Eventuelt. 

Ad. 1 

Randi Højrup blev valgt til dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, samt at der 
ikke var restancer blandt de fremmødte af hensyn til evt. afstemning/stemmeret. 

Ad. 2 

Søren Jepsen orienterede, ingen spørgsmål, godkendt, (beretning vedhæftet) 

Ad. 3 

Flemming Jensen gennemgik regnskab, ingen spørgsmål, godkendt (regnskab vedhæftet). 
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Ad. 4 

Flemming Jensen fremlagde budget for 2019, enighed på generalforsamlingen om at medlemsbidrag 
bibeholdes på nuværende niveau, som er kr. 1.500/parcel. Deltagelse i arbejdsdag honoreres med kr. 500 
pr. husstand pr. arbejdsdag 

Ad. 5. (Se indkomne forslag i bilag) 

1. Spørgsmål fra Claes Borg (bilag 1) 

1. Bestyrelsen redegjorde og forklarede de forskellige poster og dispositioner. Godkendt. 
2. Orientering og forslag fra Casper Jacobsen (bilag 2) 

1. Bestyrelsen arbejder videre med løsninger. 

2. Der indkøbes nye mål til legepladsen. 

3. Mail fra Torben Larsen (bilag 3) 

1. Der er plantet 25-30 stk syrener samt hunderoser på volden, men det tager tid før det får 
fat. Der er plantet i foråret 2018 og efterfølgende genplantet i efteråret 2018. 

2. Støjproblematik blev diskuteret. 

Ad. 6. 

Genvalg til alle, ny suppleant Claes Borg. 

Ad. 7. 

Genvalg til Christian Gregersen og Lars Brockmann. 

Ad. 8. 

1. Der er mulighed for at få besøg af politibetjent, som kan rådgive/vejlede omkring 
indbrudssikring — eventuelt i forbindelse med arbejdsdag eller næste generalforsamling. 
Bestyrelsen vurderer og kommer med forslag. 

2. Ny bænk på bakken, den gamle er rådnet væk. 
Der kan enten laves en ny "hjemmelavet" eller købes en vedligeholdelsesfri a' la 
bord/bænkesæt på legepladsen. 

Vi har en, forhåbentlig, dejlig sommer foran os, med masser af udendørsliv: 

Der opfordres til, at vi alle udviser hensyn og respekterer hinanden, med hensyn til støjniveau C) 



Dato & underskrift, formand: 

Grundejerforeningen 

Krogen 
Frederiksha 

Bestyrelsen har efter generalforsamlingen konstitueret sig: 

Formand: Søren Jepsen 

Kasserer: Flemming Jensen 

Menige medlemmer: 

Christian Buhelt 

Casper Jacobsen 

Jesper Hove Donbæk 

Elmekrogen 13, 8/5-2019. 

Jesper Hove Donbæk 
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Dato & underskrift, dirigent: 
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